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1.  Avtiotolyiote ta PHETPA TWV SUVANEWY UE TIC SUVAUELG TTOU £ival oXESLOOUEVES OTNV ELKOVOL.
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Movadeg 3
Epwtnon 1
F2 2. 2to Suthavd oxnua va UTIOAOYLOETE Kal va OXESLACETE OTLG
‘=ﬁ—} TPELG TIEPUTTWOELG TN CUVLOTOHEVN TWV SuvAapewv F; kat F, av
F1 elvat F;=16N kat F,=12N. (To Stavuopa tnG CUVLOTAUEVNG KaL
TO UETPO TNG va oXeSLaoTel mAvw oto SuTtAavo oxnua).
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Andavtnon
(Edw kavete touc urtoAoytououg)

F,

Epwtnon 2

Movadeg 3
3. It éva owpo aockeitat op{ovtia Suvaun F,=20N. Ndon duvaun F, kat pe oo XapoKTNPLOTLKA
(61evBuUvVoN, dopd Kal péTtpo) Ba aoKoUCATE TTAVW OTO CWHA WOTE Vo maipvate pio cuviotapévn 30N

avtiBetng katevBuvong and avtiv twv 20N; Na oxedidoete Ta Staviopata twy SUo Suvdpewv F, kat F,.

Andavtnon

Movadeg 3


file:///|//checkbox.wcm

4. 'Eva OVTIKELPEVO Kiveital mavw og opl{ovTio eninedo euBuypappa Kot
— pe otabepn TaxuTnTa. NAvVW Tou aoKoUUE TN Suvapn F=20N, énwg
TaOTTOL daivetal otnv elkdva. Aokeital GAAN oplovtia Suvaypn ndvw oto
= F=20N QVTIKELEVO; AV valL, ATO TIOU UMOPEL Vo IPOEPXETAL; ALKAULOAOYAOTE ThV

-—) amndvtnor oag.

Epwtnon 4
Movadeg 4

Mw¢ puropoU e va LETPACOUUE TNV adpAveLa EVOG CWHATOC; Tt EVooUHE OTav AEUE OTL éva cwpa A £XEL
HeyaAUTepn adpavela and Eva cwpa B;

Movadeg 4

6. Mia odaipa Bapoug W=80N elval Sgpévn oTnV AKPN VALOTOG,

3 Tou omoiou n aA\n dkpn eivat akAévntn. OEpvoupe to v
] og opllovtia Béan, omwg paivetal otn duthavr) elkova, Kot
. adrvoupe tn odaipa eAelBepn. Tn oTlyun mou tn adbroape n

Tdon Tou vApatog eival T=60N. Na oxebdldoete TG Suo
Suvapelg Tou aokoUVTaL TTAVW ot odaipa Kot KaTdmLy va
UTIOAOYIOETE TN CUVIOTAUEVN TOUG KoL VA Tr oXeSLAOETE.

Movadeg 3



Anavtnoelg
1. a-A, b-E, c-B, d-T, e-A

4
a. F, =F+F =16N+12N=[28N]
b. F,=F—F=16N-12N=4N
. F, =B +F =16 +12? =./256+144 =400 =[20N
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3.  Oanpénel va ackoloape pio Suvaun avtiBetng katevBuvong ano tnv F, kat pétpou F,= 50N

E,=50N F,=20N
< —

4, Emeldn to avtikeipevo kveital euBlypappa kat pe otabepr) taxutnta, cUUGWVA PE TOV PWTO VOO TOU
NevTwva, N CUVIOTOPEVN TwV SUVAPEWY TTOU aloKouvTaL EMdvw tou Ba eival ton pe pndév, dnA. F,=0.
Apa Ba aokeltal onwaodnAmoTe MAVW 0TO avTIKeipevo pia opl{ovtia Suvaun avtiBetn tng F p€Tpou emiong
20N. H 80voun autr Unopel va pogpXETaL amo tnv TpLpn.

5.  Tnv adpavela tn HETPAUE He TN pala. Otav AEpe OTL Eva cwpa A €xel peyolUTtepn adpdvela amo éva
owpa B evwoolpe OTL To A aVTLOTEKETOL TILO TTOAU 0 KABe aAAayr] TNG KLVNTLKAG Tou kKatdotaong (nA.
™G TaxVTNTAG TOU).

6. F,=\F +F =~80"+60" = /6400 +3600 =+/10.000 =[100N
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